



◎双星“珍牛”绿色牛筋轿车胎全面上市

## 双星轮胎 从行业第一做起

——双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过国家级专家鉴定

■ 本报记者 何沙洲 特约记者 陈雪梅 王开良

8月16日，双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过国家级专家鉴定。专家一致认为，双星绿色牛筋轿车轮胎是一款处于国际领先水平的创新产品，必将给广大用户创造超值的体验。

8月14日，双星绿色牛筋轿车轮胎通过国家机动车检测中心GB/T 29041汽车轮胎道路磨耗试验，成为首家通过国家轮胎道路磨耗试验测试的企业。

8月5日，双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过北京国家橡胶轮胎质量检测中心阿克隆磨耗实验对比，结果显示耐磨性能比普通绿色轮胎提高一倍以上。

7月15日，双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过青岛市产品质量监督检验所第三方室内性能检测，结果显示高速、耐久、强度、脱圈性能超过国家标准。

### ●耐磨+节油+环保 行业首创绿色牛筋胎

耐磨、省油、环保、安全，视觉冲击强烈，个性时尚，是中国第一款绿色牛筋轮胎，具有国际领先水平，必将产生较大的社会效益和经济效益。

### ●3600余万公里严酷的试验，三级权威机构严格地检测

产品好不好，用户说了算。为了验证绿色牛筋轮胎的各项性能指标，双星轮胎在将产品送交国家权威部门测试的同时，在全国各地，包括杭州、成都、厦门、新疆、武汉、内蒙等30多个城市和地区，选择了1500辆出租车，进行“绿色体验”。从平原到山地，从沿海到戈壁，从城市到乡村，奔驰穿梭，翻山越岭，总行程达到了3600余万公里。实践证明，双星绿色牛筋轿车轮胎经受住了最苛刻的考验。

成都一大众汽车司机周师傅介绍说：“两

磨耗试验测试的企业。

8月5日，双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过国家橡胶轮胎质量检测中心阿克隆磨耗实验对比，结果显示耐磨性能比普通绿色轮胎提高一倍以上。

7月15日，双星绿色牛筋轿车轮胎首家通过青岛市产品质量监督检验所第三方室内性能检测，结果显示高速、耐久、强度、脱圈性能超过国家标准。

### ●抓质量从侧胎开始

轮胎质量攸关人的生命，1%的质量问题对用户可能是100%的灾难。

再严格的质量体系也会产生不良品。在轮胎行业，一般把产品分为一级品、二级品、次品，二级品和次品一般都降价处理。双星人认为“不良的产品是由人的不良作风造成”的。为了转变人的观念，双星人提出，“二级

纷纷发来贺电并争先下达采购订单，希望这种符合世界潮流又解决了耐磨和静电两大难题的绿色轮胎能够首先投放到自己的国家。

俄罗斯客户因为晚了订单不能成为首批客户而表示遗憾，美国客户期望双星绿色牛筋轮胎成为继双星彩色轮胎之后的又一差异化的领先产品……

双星绿色牛筋轮胎已在海外掀起了“绿色牛的旋风”。

### ●首先投放青岛出租车市场

2013年8月18日上午9点，双星“珍牛”绿色牛筋轿车胎上市仪式暨“珍牛之旅”用户体验启动仪式在青岛奥帆基地举行。双星绿色牛筋轿车轮胎首先投放青岛出租车市场。

双星绿色牛筋轿车轮胎的海外品牌为“Genew”，中文音译为“珍牛”，是中国第一款绿色牛筋轮胎，第一家通过国家轮胎道路磨

国。双星“珍牛”轮胎首先装备青岛的出租车，既是对岛城的哥的关爱和回报，也是对低碳城市建设的一份支持。”双星市场中心负责人说。

“红飘带”出租车队体现着岛城出租车司机“文明自己、关爱他人、奉献社会”的精神，传递着社会正能量。这次由青岛道路交通运输管理局推荐的10名“红飘带”的哥来自青岛各出租车公司，他们中有拾金不昧者，有爱心助人者，有热心公益者，是青岛的哥的模范代表。双星选择这10名模范的哥作为岛城首批体验者，既满足了他们对耐磨、节油轮胎的迫切需求，更希望和他们一起继续扬起岛城“红飘带”，继续推动社会正能量的传递。

当天双星向经销商代表授牌，标志着双星“珍牛”绿色牛筋轿车胎全面上市。现场一位体验者高兴地说：“昨天中午装完胎我就很兴奋，因为同行说用这个胎一月能省将



◎青岛市部分出租车参加双星“珍牛”绿色牛筋轿车胎“珍牛之旅”用户体验。



◎在上市仪式现场，双星“珍牛”绿色牛筋胎引起消费者关注。



◎双星从侧掉不良胎开始，侧掉不良作风。



◎双星绿色牛筋轿车轮胎经受住了最苛刻的考验。

行业内定义的绿色轮胎是指应用新材料、新设计、新配方来降低轮胎滚动阻力、油耗低、废气排放少的轮胎。双星绿色牛筋轿车轮胎的设计理念是“耐磨、节油、环保、安全”。它是国家对轮胎行业出台准入条件之际推出的首款绿色产品。与普通绿色轮胎相比，它又有哪些独到之处呢？

“双星绿色牛筋轮胎通过对胎面配方进行创新，使用环保的配合材料，实现了耐磨、节油、环保的完美结合，这在国际上是行业首创，必将引领一场轮胎行业新的绿色革命。”

其实，在研发过程中，双星同样面临着全世界普通绿色轮胎一直没有解决的两大行业技术难题：耐磨和静电。

为了攻克这两个难关，双星聚集了国内外多位行业专家和技术团队，多少个不眠之夜，上千次的配方试验，与包括青岛科技大学在内的无数教授、博士进行科技攻关，创造出独有的绿色牛筋配方，从根本上解决了耐磨和静电两大难题，获得发明专利，实现了绿色轮胎技术的突破。

鉴定报告认为，双星绿色牛筋轿车轮胎

品和次品都是废品，废品就要侧掉”，从侧胎开始侧掉人的不良作风。“谁生产废品胎就由谁亲手侧掉”。员工深深感触到，“侧掉一条废品胎，比生产一条合格胎还要难，与其生产一条不良胎再亲手侧掉，不如亲手干好每条胎。”双星人此举引起了行业极大震动。

怎么样从工艺上不产生不良品？谁会想到，生产轮胎的关键工序居然享受到比人还舒服的环境：22±2℃。人、机、料、法、环一切服从于高质量。

### ●欧美客户“先下单为强”

“耐磨和静电”一直是绿色轮胎全世界范围内的两大技术难题。双星绿色牛筋轮胎从解决两大难题入手，一开始就得到了全世界客户的极大关注。7月份以来，听说双星绿色牛筋轿车轮胎第一个通过了室内性能测试、第一个通过了室外轮胎道路磨耗试验测试，

耗试验，实现了耐磨、节油、环保的完美结合。权威专家鉴定，这款轮胎攻克了绿色轮胎世界范围内“耐磨、静电”两大技术难题，处于国际领先水平。“珍品质，牛筋胎”也许正是双星绿色牛筋轮胎的真正追求。

那双星为什么首先投放出租车市场？据消息灵通人士分析：

双星绿色牛筋轿车轮胎的研发成功得到了全国1500多名出租车司机的鼎力支持、参与和真诚关爱。产品上市理所当然首先回报出租车司机。同时，出租车市场对轮胎要求异常苛刻，不仅路况千奇百怪，环境艰苦恶劣，而且出租车司机要求轮胎耐磨、舒适、安全（特别是刹车距离短），更期望省油。也就是说，如果能够通过出租车司机的考验，则必将赢得其他轿车司机的青睐。

为什么在青岛地区首先上市？“青岛是全国文明城市，‘红飘带’是青岛这座城市的文明标志，不仅感动了青岛，也感动和影响了中

近一百块钱，而且跑3万公里花纹都没什么磨损，我已经迫不及待的想亲自去体验了。”

随着10辆模范的哥的车驶离奥帆中心，双星“珍牛之旅”用户体验正式启程，他们将亲身感受双星绿色牛筋轮胎的超“牛”体验。据了解，双星轮胎今后将通过多种形式的活动，让更多优秀出租车司机加入到“珍牛”的哥队伍，让更多驾乘者体验双星绿色轮胎的“珍品质、牛筋胎”。

### 采访后记

“树立世界眼光，对接国际标准”，双星轮胎正在按“第一、发展、开放”的发展方针，从行业第一做起，“以标杆为师，以员工为师，以用户为师，以客户为师，以全世界为师”，创造中国轮胎的世界名牌。

愿双星轮胎越来越牛。